

天安通勤租车总公司为职工举办集体生日联谊会

为增强公司凝聚力,加强员工归属感,体现人文关怀,进一步推动公司企业文化建设,形成良好的企业向心力和凝聚力,让每位员工切实感受到公司这个大家庭的温暖,2023年4月3日晚,天安通勤租车总公司为1-3月份生辰人员举行了集体生日联谊会。

会上,公司总经理杜志强代表公司向寿星们送上了真挚的祝福,并感谢所有寿星为公司做出的贡献。

此次联谊会特别设置了答题互动环节,通过企业文化知识竞赛抢答的方式获得优先挑选礼物的机会,大家积极参与互动,最终拿到了自己心仪的礼品,并合影留念。参加庆

祝的一名新入职员工表示:“工作了这么多年,参加公司为职工举行的生日庆祝会还是头一回,还能领到生日礼物,真是特别高兴,感谢公司时刻想着我们,我们一定会兢兢业业工作、认认真真服务”。活动各项仪式举行完毕后,参会的各人员纷纷上台展示才艺,将活动氛围推向了高潮。

员工生日会是体现人文关怀的一种举措,相信通过这种有意义的活动,让每位员工切实感受到天安大家庭的温暖与幸福,公司将在后期工作中,不断通过形式多样、内容丰富的活动丰富职工业余生活,使大家更加有信心与公司携手前行,共同发展。

通勤公司 思冬梅报道

凝心聚力·奋进新征程——阿康公司思政会议

为加强公司员工思想政治工作,统一思想认识,更好发挥公司的团队精神,高质量完成年度各项工作,促进公司年度目标任务的顺利实现。根据集团和总公司的思政管理办法及方案,按照阿康公司思政工作安排,4月18日上午,公司组织开展了以“凝心聚力·奋进新征程”为主题的二季度“一把手讲思政”会议,会议由经理曹利平主持,全体行政人员、部分后勤人员共60人参加了会议。

会上,公司三位副经理分别汇报了2023年近期工作实绩和下一步工作安排,总结了工作实际中形成的成效和成果。经理曹利平对汇报工作内容进行了点评并给出指导意见,向与会人员强调了思政工作开展、落实的要点和重点。曹经理指出:今年是集团、总公司以及公司重点开展职工思政工作之年,集团在不断发展壮大,阿康公司也在历年改革中稳步前进,人员、车辆和场地在不断的增加和扩大,尤其今年康巴什对全线公交进行了“大换血”,这其中离不开大家的付出和贡献。我们要继续跟好时代步伐,踏着集团前进的步履,把好阿康的发展节奏,携手并进,取得好成绩。

曹经理强调:作为运营公司尤其是管理一线人员的岗位和服务一线基层的人员,要会管理团队和带领人员。一是会利用科学的、

智能的、先进的工具辅助开展工作,从数据中找寻规律和趋势,用数据反映工作开展成效。二是开启全新的思维模式和局面,通过改变和激发大家,打好基础。三是实干兴邦空谈误国,目前我们缺乏实干精神,缺乏服务和实事求是的精神,不能更不应停在口号上,要用实际行动践行。四是借助“天安模式”的打造组织落实,积极配合经理班组成员开展工作,让工作结果落实的更“亮”。五是充分利用预警管理做好预防,做好事前管控夯实基础,做好事后管控强化规范。六是理清思路建立意识,人为的管理方式不可取,要会利用制度和机制约束规范流程行为,通过具体的方法引用已形成的经验,更好的开展岗位工作。七是做好管理队伍建设,提高各层级人员的站位和认识,纵向解决下级服从上级的组织原则,横向解决相互协调配合的协作原则。八是“境随心转”,大家要心中有事、心中谋事,向内而求、向外而修。同时,作为管理人员要有明确、准确的判断能力,培养好定力。

春发其华,秋收其实。阿康公司今年的成绩单需要各方各岗携手团结绘制精谨细腻的“工笔画”,把常规工作做“细”、把重点工作做“亮”,大家要相互凝心聚力,为年底的任务圆满完成携手并进。

阿康公司 王乐报道

锡市天安公交组织学习安全事故警示片

为深入贯彻落实党的二十大精神,培养和践行社会主义核心价值观。牢固树立“消除安全隐患、筑牢安全防线”的安全理念,营造良好的安全生产氛围,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,切实增强广大公交职工的交通安全意识、文明意识,2023年4月23日锡市天安公交总公司组织人员开展观看《2023年十大典型安全事故警示片》。

影片中一起又一起的安全事故,夺去了许多鲜活的生命,给遇难者家属的心灵留下了无尽的伤痛。血泪的场景深深刺激着我们的视觉神经,让在场观看的每一位职工都忧心

忡忡,哀叹不已。公司职工感受到各类安全生产事故的惨烈过程。

大量事故案例视频,为现场职工敲响了警钟。通过此次事故警示教育,我公司职工纷纷表示本次活动有很强的针对性和深刻的警示教育作用,在今后的行车营运中将时刻紧绷交通安全这根弦,做到文明行车、安全规范,自觉维护城市和谐的交通秩序。

今后,锡市天安公交总公司将以形式多样的教育形式全面提升公司安全管理水平,筑牢公司安全生产防线。

锡市公司 贾晗报道

百舸争流千帆竞 携手扬帆奋者先



4月27日,内蒙古自治区总工会在呼和浩特市举行2023年庆祝“五一”国际劳动节暨自治区五一劳动奖章表彰大会,鄂尔多斯市天安公共交通集团东胜公司5路公交车驾驶员团队凭借过硬的业务能力、良好的团队形象及优质的服务水平,被授予内蒙古自治区“工人先锋号”荣誉。

鄂尔多斯市天安公共交通集团“徐钦峰工作室”创建于2016年5月1日,隶属于东胜公司5路公交车线路,班组人数共33人,配备21台车,线路全程15.3公里,候车间隔6.7分钟,运行区间为东胜区美珠花园小区至万正明珠小区,途中经过交通运输一大队、亿融动批商贸城、市一中东胜校区、第五小学、购物中心、世达商城、长途汽车站、区政府、区医院、联邦大厦、健康体检中心等32个站点,准点率98%,贯穿东胜城区东西,是市公交客流量集中、影响力和关注率高的线路之一。

东胜公司 高梦蕊报道

春天里的暖心善举

4月11日上午,一名女士拿着一面锦旗来到康巴什北区办公室,专程感谢康巴什驾驶员白俊平的拾金不昧,感谢驾驶员同志的高尚品德。

据了解,4月1日上午,驾驶员白俊平从热源厂停车场站为车辆做电池均衡后准备经过丽日家园站上线,途径站牌处看见候车椅上放着一部手机,而站牌周围却没有人员,随后他捡起并正常到站点候车准备出发。为了方便失主找寻失物,他联系了公司调度并上传照片,车辆上线运营一半路程时,失主给丢失的手机打来电话,因运行线路中驾驶员无法接听电话,后到终点站时白俊平根据电话号码进行回拨。经过不到一小时的周转,贵重的手机最终物归原主。

好的榜样值得大家学习,好的氛围需要每位职工积极营造,也正是公司每月许许多多像白俊平一样的驾驶员们,在保障运营服务的同时,发扬天安人的热情品质、弘扬社会主动服务、助人为乐、见义勇为的文明新风,用暖心事助推公交服务提质扩面再上新台阶。

阿康公司 王乐报道